Уважаемые жители Джанкоя и Джанкойского района!
Для получения государственных услуг Вы можете обратиться по адресу:
- По выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования - г. Джанкой, ул. Толстого, 10, каб. 62. Дни приема: вторник с 14:00 до 17:00, четверг с 09:00 до 12.00. Также подать заявление на получение данной  справки возможно в виде Интернет-обращения, путем заполнения специальной формы в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» www.gosuslugi.ru.
- По выдаче справок жертв политических репрессий - г. Джанкой, ул. Толстого, 10, каб. 62. Дни приема: вторник с 09:00 до 12:00, четверг с 14:00 до 17.00.
- Новый вид государственных услуг, оказываемый МФЦ - это выдача справок о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ - Многофункциональный центр г. Джанкой (Джанкойского района) (МФЦ) по адресу в г. Джанкой, ул. Крымская, д. 61, а также через ЕПГУ http://www.gosusligi.ru
За новым видом государственной услуги могут обращаться: граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства либо их уполномоченные представители.
Срок предоставления государственной услуги не должен превышать 30 дней с даты регистрации заявления в информационной системе МВД России.
Необходимые документы: заявление о выдаче справки; паспорт гражданина РФ - для граждан РФ (паспорт иностранного гражданина; документ, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, вид на жительство); копия доверенности на право получения справки, выданной в установленном законодательством РФ порядке - при подаче заявления доверенным лицом.
Если документы, выполнены на иностранном языке, представляется их перевод на русский язык. Перевод на русский язык заверяется в порядке, установленном законодательством РФ.
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Консультации в установленные дни приема:
- по стационарному номеру телефона: 3-00-03
- по мобильному номеру телефона: 7(999)461-04-85

 «Телефон доверия» МВД по Республике Крым + 7 (3652) 734-554

Оценить качество предоставления государственных услуг можно воспользовавшись официальными сайтами:
- МВД России (http://www.mvd.ru);
- МВД по Республике Крым (http://www.82.mvd.ru);
- ФГИС "Единый портал государственных услуг (функций)"
(http://www.gosusligi.ru)
-интернет сайт «Ваш контроль» (http://www.vashkontrol.ru);
- официальный сайт Отделения информационного обеспечения МО МВД России «Джанкойский»: (ABILOKAPICH@MVD.RU). 

Начальник ОИО штаба 
МО МВД России «Джанкойский»
старший лейтенант внутренней службы    Алина Билокапич 
