Итоги работы Джанкойского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым за 2017 год

           В 2017 году вся страна будет отмечать 100-ую годовщину со дня образования органов ЗАГС. Органы ЗАГС прошли большой путь от нелегкого рукописного труда до компьютеризированных систем. Это позволило улучшить качество выдаваемых гражданам документов, сократить время на их оформление и создать условия для качественного и эффективного информационного обеспечения органов ЗАГС. Сегодня в соответствии с действующим Семейным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об актах гражданского состояния» отделы ЗАГС регистрируют самые значительные события в жизни человека, устанавливающие или изменяющие его правовой статус. Действительно, ни один институт не готовит работников органов ЗАГС и каждый из нас должен быть больше, чем просто юрист. На свете миллионы людей, но только нам судьба подарила эту поистине великую миссию работать во имя и на благо семьи. Первая и приоритетная задача Джанкойского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым повышение качества предоставляемых государственных услуг, обеспечение защиты прав и законных интересов граждан.
               Каждым третьим актом гражданского состояния, регистрируемым органом ЗАГС, является акт о рождении. Более чем в 332 семьях родились первенцы, а в более чем 384 семьях – вторые, третьи и последующие дети. Таким образом, по сравнению с 2016 годом стало больше семей, в которых воспитывается больше одного ребенка. В последние годы наблюдается снижение количества рождений, зарегистрированных у одиноких матерей. Наиболее популярные имена в 2017 году: мужские – Даниил, Дмитрий, Иван, Василий; женские – Ева, Виктория, Мария, Милана, Анна; редкие – Сальма, Гордей, Марианна, Элиф, Арихан, Севда, Тахмина, Ниаль, Малика, Добрыня, Гордей, Джансу, Арихан. 
           Период межу рождением и смертью и есть наша жизнь. И одним из важных событий жизни является брак, создание «новой ячейки общества». Говорят: «Браки заключаются на небесах», а регистрируются они в отделах ЗАГСа. На 01.12.2017 году  составлено 590 актов о заключении брака, что на 17 больше, чем в 2016 году. Произведена государственная регистрация 66 заключений брака с гражданами иностранных государств. Среди браков с иностранцами основная доля женихов и невест приходится на граждан Армении, Украины, Узбекистана, Таджикистана. Около 81%  от общего числа браков  зарегистрировано  в   торжественной обстановке. Количество зарегистрированных актов о смерти составило на 01.12.2017 1687 акта, и уменьшилось по сравнению с 2016 годом (40). В настоящее время по отделу наблюдается положительная тенденция по снижению количества зарегистрированных актов о расторжении брака. Так, в 2016 году за анализируемый период было зафиксировано 326 регистраций расторжения браков, а в 2017 году за тот же период – 312 что на 14 меньше. 
 Количество граждан, пожелавших переменить свое имя в 2017 году, составило 58  Проведенный отделом ЗАГС мониторинг причин перемены имени показал, что основными причинами являются:
- желание заявителя носить фамилию родителей;
- желание изменить свою фамилию на фамилию другого супруга;
- желание носить иное имя;
- желание носить отчество отчима;
- в связи с неблагозвучностью.
        Актуальными являются вопросы исполнения международных обязательств в части истребования документов, подтверждающих  регистрацию актов гражданского состояния с территорий стран СНГ и дальнего зарубежья.
       Сравнительный анализ документов показывает, что количество запросов, направляемых органами ЗАГС области в адрес компетентных иностранных учреждений с каждым годом продолжает увеличиваться.
        Официальные документы, выдаваемые отделами ЗАГС, охраняют законные права  и имущественные интересы граждан. В связи с чем, уровень правового обслуживания граждан – есть основной критерий нашей деятельности, оценкой которого может быть только безупречное соблюдение норм действующего законодательства при государственной регистрации актов гражданского состояния и соответствующий уровень консультационной работы.




