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27 февраля текущего года начальник архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района Наталья Левко выступила на общественном совете администрации Джанкойского района с информацией об итогах работы за 2018 год. 
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Было доложено о проделанной работе по основным направлениям деятельности. Особое внимание присутствующих было обращено на количество исполненных запросов социально-правового характера, о проводимой работе по популяризации архивных документов путем проведения уроков в школах, экскурсий, круглых столов, выставок. 

Для улучшения материально-технической базы по оснащению архива разработана и принята муниципальная программа «Развитие архивного дела в муниципальном образовании Джанкойский район Республики Крым на 2019–2021 годы».  



Был затронут и проблемный вопрос с помещением, в котором располагается архивный отдел. Из-за отсутствия правоустанавливающих документов остается открытым вопрос обеспечения сохранности документов. Председатель общественного совета Кошкин В.И. пообещал разобраться в этом вопросе, а члены совета выразили единогласную поддержку.

