Джанкойская межрайонная прокуратура информирует!

Защита и восстановление нарушенных прав граждан и государства в судебном порядке является приоритетным направлением в работе прокуроров в гражданском судопроизводстве.
В соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.
Так, за период с 01.01.2017 года по 30.06.2017 года Джанкойским межрайонным прокурором предъявлено 60 исков (заявлений) в Джанкойский районный суд в интересах граждан, неопределенного круга лиц, муниципальных образований и государства.
По состоянию на 30.06.2017 года Джанкойским районным судом рассмотрено 26 исков на общую сумму 324 тыс. руб. (заявлений) прокурора: 25 удовлетворено на сумму 324 тыс. руб., по 1 делу прекращено производство (добровольное исполнение требований прокурора).
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в силу ч. 3 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор вступает в процесс и дает заключение по делам о выселении, о восстановлении на работе, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, а также в иных случаях, предусмотренных Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации и другими федеральными законами. Целью участия прокурора в делах указанной категории является недопущение фактов нарушения законных прав граждан при принятии решения судебными органами.
Так, за период с 01.01.2016 года по 31.06.2017 года Джанкойским районным судом Республики Крым рассмотрено 42 дела, в которые прокурор вступил в процесс для дачи заключения, среди них: о признании лица недееспособным - 2; о восстановлении на работе - 3; о выселении - 8; о лишении/ограничении в родительских правах -19; об удочерении/усыновлении - 2; о возмещении вреда, причиненного жизни и здоровью - 3; об объявлении лица умершим - 1; об отмене решения суда о признании безвестно отсутствующим - 1; об установлении административного надзора -3.
По указанным делам судом первой инстанции постановлены решения, которые соответствуют позиции прокурора.
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