14 июня 2019 года в зале заседаний Союза организаций профсоюзов «Федерация независимых профсоюзов Крыма» состоялось торжественное собрание, посвященное 100-летию государственной архивной службы Крыма.
[bookmark: _GoBack]В торжественном собрании приняли участие представители Совета министров Республики Крым, Государственного Совета Республики Крым, министерств и ведомств, муниципальных образований республики, работники архивных и музейных учреждений, преподаватели учебных заведений, историки и краеведы, представителей средств массовой информации.
Председатель Государственного комитета по делам архивов Республики Крым Олег Лобов поздравил всех с этим замечательным юбилейным событием. Присутствующим рассказали об истории становления архивной отрасли в Крыму. Прошла презентация выставки уникальных документов из фондов Государственного архива Республики Крым, раскрывающих страницы истории архивов в Крыму и документального богатства Архивного фонда Республики Крым.  
В ходе мероприятия состоялось награждение работников архивной отрасли Крыма, ветеранов архивного дела, ведущих историков и краеведов полуострова. Благодарностью Госкомитета по делам архивов Республики Крым отмечена руководитель аппарата администрации Джанкойского района Елизавета Кушнир, дипломом и нагрудным знаком «Почетный архивист Крыма» начальник архивного отдела (муниципального архива администрации Джанкойского района Наталья Левко.
 

