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25 октября состоялось заседание экспертной комиссии архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района. На заседание экспертной комиссии была приглашена заместитель главы администрации Вольновского сельского поселения Джанкойского района Парицкая М.Н. 
На повестку дня вынесены вопросы о согласовании научно-справочного аппарата к документам Вольновского сельского совета и администрации Вольновского сельского поселения Джанкойского района (2014–2016 гг.), Территориальной избирательной комиссии (2014–2017 гг.), Сельскохозяйственного предприятия «Горизонт» (2004–2012 гг.), согласование Списка № 1 организаций-источников комплектования архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района.  

Председатель комиссии Наталья Левко доложила о том, что при инвентаризации документов по личному составу в администрации Заречненского сельского совета обнаружены бесхозные, неучтенные документы по личному составу. Работникам администрации Заречненского сельского поселения была оказана помощь в проведении экспертизы ценности документов за 2004–2012 годы. Документы упорядочены, сшиты в дела и внесены в опись № 1-Л дел по личному составу, составлено предисловие к описи, акт приема-передачи дел.


Территориальная избирательная комиссия представила на рассмотрение опись № 2 участковых избирательных комиссий за 2014–2017 годы в количестве 75 ед.хр. Опись составлена силами организации, в соответствии с архивными требованиями. 

Парицкая М.Н. рассказала о проделанной работе по упорядочению документов Вольновского сельского совета и администрации Вольновского сельского поселения за 2014–2016 годы, в результате которой составлены опись № 1 дел постоянного хранения на 61 ед.хр., опись № 1-Л дел по личному составу на 8 ед.хр., опись № 2-П на похозяйственные книги на 17 ед.хр., предисловия к описям.


Также председатель комиссии предложила согласовать Список № 1 организаций-источников комплектования архивного отдела (муниципального архива) администрации Джанкойского района, в который внесены 36 учреждений. Из них муниципальной формы собственности 35, государственной – 1. Эти организации будут передавать на хранение в архивный отдел документы управленческой деятельности и по личному составу.


По итогам заседания экспертной комиссии приняты соответствующие решения.
