Внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях

Президент подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».

Федеральным законом в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены следующие изменения:
глава 15 Кодекса дополнена статьёй 15.41, предусматривающей административную ответственность должностных лиц и юридических лиц за нарушение законодательства Российской Федерации, устанавливающего особенности погашения и внесудебного урегулирования задолженности заемщиков, проживающих на территории Республики Крым или на территории города федерального значения Севастополя. Корреспондирующие изменения внесены также в процессуальную норму статьи 23.71 Кодекса;
статья 20.17 изложена в новой редакции, устанавливающей административную ответственность граждан за самовольное проникновение на охраняемые объекты и предусматривающей повышенную ответственность за самовольное проникновение граждан на подземные или подводные объекты, охраняемые в установленном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния. Корреспондирующие изменения внесены также                                    в часть 1 статьи 3.5 и процессуальную норму статьи 23.1 Кодекса.
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