Всероссийскому Дню семьи, любви и верности посвящен торжественный обряд вручения свидетельств о рождении детей «Дети в дом – счастье в нем!»
08 июля 2016 года в Джанкойском районном отделе ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым был проведен торжественный обряд вручения свидетельств о рождении детей «Дети в дом – счастье в нем!», посвященный празднованию Всероссийского дня семьи, любви и верности. 

Всероссийский день семьи, любви и верности появился в нашей стране совсем недавно. Впервые россияне отмечали его в 2008 году. Нужно отметить, что этот год как раз был объявлен годом семьи. Праздник «Всероссийский день семьи, любви и верности» был учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы, а поддержали этот новый праздник не только все традиционные религиозные организации нашей страны, но и простые люди. Но впервые идея создания подобного праздника родилась у жителей города Мурома, расположенного во Владимирской области. Именно в нем жили святые супруги Петр и Феврония, которые считаются покровителями христианского брака. День 8 июля является датой их памяти, поэтому он и был выбран для данного праздника.
А символом праздника «Всероссийский день семьи, любви и верности» была выбрана ромашка. Этот цветок является символом нежности и верности. Это очень добрый и красивый праздник, который быстро обрел популярность в нашей стране. 
Ярким событием вошел этот праздник и в две счастливые семьи Джанкойского района – Вытяганец Виталия Александровича и Светланы Викторовны; Куртвелиева Назима Энверовича и Салединовой Фотимы Мудесеровны. 
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В их жизни произошли замечательные, волнительные перемены – появились на свет замечательные дочери. С их рождением в дом вошли и радость и заботы. И счастливых родителей теперь волнует все: и первая улыбка, и первые шаги, и первое слово, которое произнесет их ребёнок. Пройдут и забудутся бессонные ночи, хлопоты и волнения – всё это уйдет куда-то в глубь, но ощущение наполненности их жизни, чувство, что они единственные, нужны и желанны своим малышам, останется с ними навсегда. 
Под яркой праздничной аркой, среди букетов садовых ромашек счастливые родители получили первые документы своих дочерей – свидетельства о рождении. 
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Главный консультант Джанкойского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым Саушкина Ирина Дмитриевна сердечно поздравила молодых родителей с самым главным событием в их жизни и пожелала, чтобы свет любви, взаимопонимания, сердечной нежности друг к другу всегда сопутствовал их семьям.

Много теплых слов и пожеланий прозвучало в адрес родителей от заместителя Департамента труда и социальной защиты Джанкойского района Республики Крым Островерховой Светланы Васильевны и заместителя председателя Мирновского сельского поселения Джанкойского района Республики Крым Яцышина Николая Ильича, которые  вручили счастливым родителям букеты нежных ромашек и памятные подарки.
С днем семьи, любви и верности
Мы спешим поздравить Вас.
Берегите эти ценности,
В их цене не усомнясь.
Будьте ласковы и преданны,
Терпеливы и нежны
К своим самым близким солнышкам,
Вы им больше всех нужны.
Торжественная обстановка, музыкальное сопровождение, проникновенные поздравления родных, близких и гостей навсегда останутся в памяти счастливых родителей.

