К Международному Дню защиты детей!!!
        Международный день детей, отмечаемый в первый день лета, — один из самых старых международных праздников. Впервые день защиты детей был проведен в 1950 году в 51 стране мира.

       День защиты детей ставит своей целью защитить интересы тех маленьких жителей нашей планеты, которые подвергаются разного рода опасностям и терпят лишения из-за ошибок взрослых. Цель Дня защиты детей – обратить внимание общественности на эти проблемы и защитить детей от ошибок взрослых, а также посодействовать духовному и физическому развитию подрастающего поколения во всем мире.

       Дети – это самое ценное, что у нас есть, поэтому необходимо заботиться о них и делать их жизнь как можно лучше. Ведь детская улыбка и счастливые глаза малышей – наверное, самое большое богатство в мире. А праздник 1 июня – День защиты детей – еще раз напоминает нам о том, что веселое и счастливое детство должно быть у каждого ребенка!

       01 июня 2017 года сотрудники Джанкойского районного отдела записи актов гражданского состояния Департамента записи актов гражданского состояния Министерства юстиции Республики Крым посетили родильное отделение Джанкойской центральной районной больницы Республики Крым, где каждый день раздаются крики новой жизни и происходит великое чудо – появление на свет нового человека. В этот день готовились к возвращению домой и встрече с родными и близкими три прекрасные малышки. Для них и их родителей в холле родильного отделения был проведен торжественный обряд имянаречения «Лучезарный свет разлился: новый человек родился!».

       Счастливые родители, а ими стали: Юсуповы Сервер Каюмович и Эльнара Абдурашитовна, Макарчук Сергей Леонидович и Костючок Виктория Александровна и Аблямитовы Зиннур Таирович и Алие Алиевна, со слезами на глазах принимали поздравления от сотрудников отдела ЗАГС и работников родильного отделения.
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В этот праздничный день родители преподнесли своим детям самый дорогой и существенный подарок - ИМЯ. Дать имя - означает дать судьбу, изменить которую невозможно. Семья Юсуповых назвала дочурку необычным именем Мадина. Имя Мадина преобразовано от названия священного города мусульман Медина и означает – «придающая силы». Семья Макарчук Сергея Леонидовича и Костючок Виктории Александровны назвала свою дочку славянским именем Милана, что означает «милая», «любимая». Семья Аблямитовых дала дочери имя Ресмие, что с арабского означает «законная».

       Под яркие улыбки и сияющие глаза, сотрудники Джанкойского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым вручили счастливым родителям первые документы их дочерей – свидетельства о рождении, а также письма в будущее и памятные подарки.
       Много теплых слов и пожеланий прозвучало в адрес молодых родителей от заместителя главного врача по детству и родовспоможению Джанкойской ЦРБ Нестеренко Олега Александровича.

       02 июня 2017 года работники Джанкойского районного отдела ЗАГС Департамента ЗАГС Министерства юстиции Республики Крым посетили Джанкойскую санаторную школу-интернат – учреждение, занимающееся оздоровлением, обучением и воспитанием детей. Директор государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Республики Крым «Джанкойская санаторная школа-интернат» добрая, отзывчивая женщина – Новикова Виктория Анатольевна. На сегодняшний день в учреждении проживает 94 человека, это дети, поступившие из всех районов Республики Крым.   

          Работники отдела поздравили воспитанников школы-интерната, пожелали крепкого здоровья, всегда хорошего настроения, благополучия, огромных успехов во всём и вручили сладкие подарки.  
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