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Межрайонная ИФНС России №1 Республике Крым
г. Джанкой, ул. Дзержинского,30
тел. (06564)3-14-24
e- mail для прессы:dogni04@mail.ru  
21.08.2015
Для крымчан работает единый бесплатный номер Контакт-центра ФНС.
Межрайонная ИФНС России №1 по Республике Крым напоминает, что для жителей Республики Крым  доступен бесплатный общефедеральный телефонный номер единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22. 

Исходя из технических условий функционирования местной стационарной телефонной сети жители полуострова и города федерального значения Севастополя для совершения звонков по междугородним направлениям начинают набор номера с префикса «0», вместо действующего в настоящий момент на материковой части России префикса «8».

Жители Крымского федерального округа имеют возможность совершать звонки со стационарных телефонов на бесплатные информационные службы Российской Федерации с префиксом 0-800, в том числе и на телефоны Единого Контакт-центра ФНС России в формате 0-800-222-2222. С мобильного телефона Контакт-центр доступен по номеру: 8-800-222-2222.

Обратившись по телефону Контакт-центра можно будет получить услуги по бесплатному информированию о действующих налогах и сборах. Правах и обязанностях налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентах, полномочиях налоговых органов и их должностных лиц.

Предоставление услуги по единому бесплатному номеру будет осуществляться ежедневно в течение рабочего времени, а именно по понедельникам и средам с 9.00 до 18.00, по вторникам и четвергам с 9.00 до 20.00, по пятницам с 9.00 до 16.45. В не рабочее время информирование налогоплательщиков осуществляется в режиме телефона – автоинформатора. 
�








