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Информация для заявителей по государственной услуге «По выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования»» не востребованные заявителем справки о наличии (отсутствии) судимости» 
Сообщаем Вам, что согласно ст. 88 «Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги «По выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования»» не востребованные заявителем справки о наличии (отсутствии) судимости» по истечении 2-х месяцев со дня, указанного в уведомлении (расписке) времени получения справки, списываются в дело с пометкой "справка о наличии (отсутствии) судимости заявителем не востребована».
[bookmark: _GoBack]Так, на 14.03.2016 года в ОИО Штаба МО МВД России «Джанкойский» в наличии остались только те справки, граждане, которые подали заявления в начале текущего года.
Специалист отделения информационного обеспечения штаба
МО МВД России «Джанкойский»
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